11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.08.2017 11:04:10

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2017 20:57:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294168/answer/294178




oOpeiit meHb! Bl 04eHb MHOTO JTIeUUIUCh. Y Bac MoXkeT OBITh OCTIOKHEHHUS OT TAKOT0 JIEYEeHUS.
Cpenaiite aHanu3 MetonoM [1LIP Ha yporeHuTanbHy0 UHPeKIM0. Ecnu nHQEeKIuy HeT, TO HUYero He
nemnante. OLieHUTe pe3yabTaTh Yyepes3 3-4 Hefenu. TakKe peKOMeHOYyI0 BaM HauTU XOpOIIIO ypoJiora,
KoTopoMy Brl moBepsieTe. Yoauu!



